
گزینه 1 - 1

 

قدر مطلق سرعت در حال افزایش است (حرکت تندشونده است). هم چنین شیب خط مماس بر منحنی (شتاب) ثابت نیست و در حال کاهش است. گزینه 4 - 2

) این گونه است. در حرکت تندشونده همواره قدر مطلق (اندازه ي) سرعت زیاد می شود که تنها در گزینۀ ( گزینه 1 - 3
گزینه 1 - 4

از لحظه ي  تا  سرعت مثبت می باشد، بنابراین حرکت در جهت مثبت محور  ها است و چون شیب خط مماس بر نمودار که نشان دهنده شتاب

است، منفی می باشد بنابراین  یعنی حرکت کندشونده است. به عبارت دیگر چون قدر مطلق سرعت کم می شود بنابراین حرکت کندشونده
است.
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می دانیم شیبِ خط مماس بر نمودار سرعت زمان در هر لحظه برابر شتاب حرکت در همان لحظه می باشد و هنگامی که شیب خط مماس مثبت است، شتاب نیز مثبت (در جهت مثبت گزینه 1 - 5
محور) می باشد که در بازه هاي ( تا  ) و ( تا  ) این چنین است.

از لحظهي  تا لحظه ي   حرکت با شتاب ثابت صورت می گیرد و در این حرکت، شتاب متحرك در هر لحظه با شتاب متوسط متحرك در هر بازه برابر است پس: گزینه 2 - 6

گزینه 3 - 7

گزینه 3 - 8

معادل? مستقل از شتاب  

، هم انداز? سرعت در لحظ? صفر است. پس:   با توجه به شکل سهمی و اینکه رأس سهمی در  است، سرعت در 
گزینه 3 - 9

  

گزینه 2 - 10

می دانیم: گزینه 3 - 11
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شیب پاره خط  از شیب دو پاره خط دیگر بیشتر است.
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گزینه 2 - 12
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 فاصلۀ متحرك ها پس از عبور از کنار هم به  می رسد.

لحظۀ رسیدن قطارها به هم: گزینه 2 - 13
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( قطارها وقتی به طور کامل از کنار هم عبور می کنند که انتهاي آن ها به هم برسند (

مجموع مسافت هاي طی شده توسط متحرك ها باید  متر شود. گزینه 1 - 14

) در بازة  اندازة سرعت کاهش می یابد و حرکت کندشونده و در بازة  اندازة سرعت افزایش می یابد و حرکت تندشونده است. گزینه 3 - 15
) در لحظۀ  جهت شتاب عوض شده است و در لحظه هاي  و  جهت حرکت عوض شده است.

) دربازة  (ثانیۀ اول) سرعت منفی است و حرکت خلاف جهت محور  است.

) شیب خط مماس بر نمودار (شتاب) ثابت نیست.

گزینه 2 - 16

در بازه زمانی ذکر شده، سرعت مثبت است، پس جهت حرکت در جهت محور  است. یعنی در خلاف جهت محور  نیست. گزینه 2 - 17

گزینه 3 - 18

گزینه 1 - 19

گزینه 4 ثانیۀ دوم:   - 20
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